

Проекти нормативно-правових актів, які надійшли на погодження до ДРС

Проекту наказу Мінцифри “Про затвердження форми відомостей про засоби електронної ідентифікації в контексті схем електронної ідентифікації для їх використання у сфері електронного урядування”, вх. 4585, розробник - Міністерство та Комітет цифрової трансформації України.

З метою затвердження схем електронної ідентифікації для їх використання у сфері електронного урядування постачальники послуг з електронної ідентифікації, зокрема: самостійно проводять оцінку відповідності засобів електронної ідентифікації вимогам, за результатами якої формують відомості про засоби електронної ідентифікації в контексті схем електронної ідентифікації для їх використання у сфері електронного урядування за формою, затвердженою Мінцифри. 2 проходять оцінку відповідності, крім засобів електронної ідентифікації, що плануються до застосування в схемах електронної ідентифікації з високим рівнем довіри, які використовують для електронної ідентифікації кваліфіковані електронні підписи чи печатки, та засобів електронної ідентифікації, які плануються до застосування в схемах електронної ідентифікації з низьким рівнем довіри, щодо відповідності вимогам в органі з оцінки відповідності, за результатами якої отримують аудиторський звіт (пункт 4 зазначеного Порядку).

Отже, прийняття проекту акта дозволить постачальникам послуг з електронної ідентифікації подавати до Мінцифри відомості про засоби електронної ідентифікації в контексті схем електронної ідентифікації для подальшого затвердження схем електронної ідентифікації. З огляду на зазначене під регулювання проекту акта підпадають суб'єкти, які надаватимуть послуги електронної ідентифікації. Станом на сьогодні в Україні до Довірчого списку внесено 19 кваліфікованих надавачів електронних довірчих послуг, які за бажанням можуть бути потенційними постачальниками послуг з електронної ідентифікації (з них 12 є суб'єктами господарювання).

Проект постанови Кабінету Міністрів України "Про затвердження Порядку набуття та втрати статусу сирітського твору, фонограми, відеограми та зафіксованих у них виконань, умови дозволеного використання сирітських творів, фонограм, відеограм та зафіксованих у них виконань", вх. 4600, розробник - Міністерство економіки України.

01.01.2023 набрав чинності Закон України “Про авторське право і суміжні права” від 01.12.2022 № 2811-IX (далі – Закон № 2811), яким визначається статус сирітських творів та об'єктів суміжних прав, які можуть використовуватися бібліотеками, музеями з відкритим доступом для відвідувачів, архівами або організаціями із збереження фондів аудіо-, відеозаписів без дозволу суб'єктів авторського права і (або) суміжних прав. При цьому, статтями 1, 29 та 44 Закону № 2811 визначені основні положення щодо статусу сирітських творів та об'єктів суміжних прав, зокрема, визначені види творів та об'єктів суміжних прав, що можуть набути статус сирітських, суб'єкти, що можуть використовувати сирітські твори та об'єкти суміжних прав, а також дозволені способи їх використання без дозволу суб'єктів майнових прав. Відповідно до абзацу 2 пункту 5 розділу VI “Прикінцеві та перехідні

положення” Закону № 2811 Кабінету Міністрів України доручено привести свої нормативно-правові акти у відповідність із цим Законом. З урахуванням вимог статей 29 та 44 Закону № 2811, Кабінету Міністрів України необхідно визначити порядок та умови дозволеного використання сирітських творів, фонограм, відеограм, включаючи порядок та умови вжиття заходів щодо ідентифікації та належного розшуку відповідних суб’єктів авторського права і (або) суміжних прав, набуття та втрати статусу сирітського твору, виконання, фонограми, відеограми, ведення Реєстру сирітських творів.

Проект постанови передбачає затвердження Порядку набуття та втрати статусу, ведення реєстру сирітських творів, виконань, фонограм, відеограм, умови їх дозволеного використання. У запропонованих Порядку та умовах: надано визначення інституції, яка може ініціювати отримання об’єктами авторського права і (або) суміжних прав статусу сирітських і в подальшому користується сирітськими творами та об’єктами суміжних прав; визначено перелік джерел для проведення належного розшуку суб’єктів авторського права і (або) суб’єктів суміжних прав перед наданням творам, виконанням, фонограмам, відеограмам статусу сирітських; визначено перелік необхідних заходів, які вживаються у випадку ідентифікації суб’єкта авторського права і (або) суміжних прав – для встановлення його місцезнаходження (місця проживання) перед наданням творам, виконанням, фонограмам, відеограмам статусу сирітських; визначено порядок подання і розгляду заяв про набуття твором і (або) виконанням, фонограмою, відеограмою статусу сирітських та про втрату твором і (або) виконанням, фонограмою, відеограмою статусу сирітських; визначено строки розгляду заяви про набуття твором і (або) виконанням, фонограмою, відеограмою статусу сирітських, а також заяви про втрату твором і (або) виконанням, фонограмою, відеограмою статусу сирітських; врегульовано особливості подання заяв у формі паперового або електронного документу; врегульовано питання, пов’язані з веденням Реєстру сирітських творів, зокрема, встановлено перелік інформації, що вноситься до реєстру; врегульовано порядок подання заяви про розшук суб’єкта авторського права та/або суб’єкта суміжних прав; враховано вимоги Законів України “Про електронні документи та електронний документообіг”, “Про електронні довірчі послуги”.

Проект постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання реалізації експериментального проекту щодо спеціального використання водних біоресурсів, внесення зміни до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2022 р. № 1479 «Деякі питання проведення аукціонів з продажу права на укладення договорів на право спеціального використання водних біоресурсів у рибогосподарських водних об’єктах (їх частинах) шляхом електронних торгів, затвердження типового договору на право спеціального використання водних біоресурсів у рибогосподарських водних об’єктах (їх частинах), внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України та визнання такими, що втратили чинність, постанов Кабінету Міністрів України» та зупинення дії деяких постанов Кабінету Міністрів України», вх. 4641, розробник - Державне агентство рибного господарства України.

Законом України 21.03.2023 № 2989-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення державного регулювання в галузі рибного господарства, збереження та раціонального використання водних біоресурсів та сфері аквакультури» (далі – Закон) внесено зміни до ряду законодавчих

актів України, зокрема до Закону України «Про рибне господарство, промислове рибальство та охорону водних біоресурсів».

Значна кількість підпунктів пункту 4 розділу I Закону відповідно до абзацу першого пункту 1 розділу II Закону набирає чинності з дня повідомлення на офіційному вебсайті Держрибагентства, про початок роботи Єдиного державного вебпорталу електронних послуг або Єдиної державної електронної системи управління галуззю рибного господарства, але не пізніше 1 липня 2023 року.

Враховуючи, що станом на сьогоднішній день Єдина державна електронна система управління галуззю рибного господарства та Єдиний державний вебпортал електронних послуг в частині надання електронних публічних послуг у галузі рибного господарства не розпочали своє функціонування, виникла необхідність у реалізації експериментального проекту шляхом розроблення і прийняття відповідного акта Кабінету Міністрів України, відповідно до якого буде здійснюватися спеціальне використання водних біоресурсів, надання права на нього, а також справляння плати за спеціальне використання водних біоресурсів у 2024 році.

Положення проекту постанови направлені на пришвидшення удосконалення процедури отримання документів дозвільного характеру та спрощення умов здійснення спеціального використання водних біоресурсів.

Так, проектом постановою передбачається удосконалення процедури встановлення лімітів спеціального використання водних біоресурсів у межах юрисдикції України, зокрема у внутрішніх рибогосподарських водних об'єктах (їх частинах), внутрішніх морських водах, територіальному морі, виключній (морській) економічній зоні та континентальному шельфі України для здійснення промислового рибальства та дослідного вилову, їх затвердження та розподілу на квоти добування (вилову)

Крім того, положеннями проекту постанови визначено механізм реалізації процедури продажу на аукціоні шляхом проведення електронних торгів права на укладення договорів на право спеціального використання водних біоресурсів у рибогосподарських водних об'єктах (їх частинах), що укладаються для реалізації квот добування (вилову).

Разом з тим, проектом постанови пропонується удосконалити процедуру видачі, відмови у видачі, переоформлення, анулювання дозволу на спеціальне використання водних біоресурсів у рибогосподарських водних об'єктах (їх частинах), а також справляння плати за спеціальне використання водних біоресурсів користувачами водних біоресурсів.

Проект КМУ "Про затвердження Порядку розпорядження грошовими коштами за несплаченими поштовими переказами, вкладеннями з невручених поштових відправлень", вх. 4459, розробник - Міністерство інфраструктури України.

Закон України від 03.11.2022 № 2722-IX «Про поштовий зв'язок» (далі – Закон № 2722-IX), який введено в дію 25.05.2023, визначає правові, соціально-економічні та організаційні основи діяльності у сфері надання послуг поштового зв'язку, а також регулює відносини між органами державної влади та органами місцевого самоврядування, операторами поштового зв'язку і користувачами їхніх послуг. Відповідно до пункту 4 розділу IV «Прикінцеві та перехідні положення» Закону №

2722-IX, для реалізації його положень, Кабінету Міністрів України необхідно протягом шести місяців з дня опублікування цього Закону привести свої нормативно-правові акти у відповідність із цим Законом. Статтею 32 Закону № 2722-IX встановлено, що порядок розпорядження грошовими коштами за невикладеними поштовими переказами, вкладеннями з невручених поштових відправлень затверджуються Кабінетом Міністрів України. Враховуючи викладене, розроблення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку розпорядження грошовими коштами за невикладеними поштовими переказами, вкладеннями з невручених поштових відправлень» (далі – проект акта) обумовлено необхідністю реалізації положень Закону № 2722-IX та врегулювання питання щодо встановлення порядку розпорядження грошовими коштами за невикладеними поштовими переказами, вкладеннями з невручених поштових відправлень після закінчення строку їх зберігання операторами поштового зв'язку.

Проект наказу «Про затвердження Національного плану нумерації України», вх. 4465, розробник - Адміністрація Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України.

У зв'язку з набранням чинності Законом України «Про електронні комунікації» (далі – Закон) 01 січня 2022 року та втратою чинності Законом України «Про телекомунікації» постає необхідність комплексного перегляду розробленого на підставі цього закону чинного Національного плану нумерації України, затвердженого наказом Міністерства транспорту та зв'язку України від 23.11.2006 № 1105, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 07.12.2006 за № 1284/13158, та затвердження нового Національного плану нумерації України. З огляду на викладене та відповідно до пункту 13 частини першої статті 6 та статті 74 Закону та підпункту 1 пункту 3 плану заходів щодо підвищення якості послуг рухомого (мобільного) зв'язку, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 03.09.2020 № 1189-р, Адміністрацією Держспецзв'язку розроблено проект наказу Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України «Про затвердження Національного плану нумерації України» (далі – проект акта). Проектом акта пропонується затвердити новий Національний план нумерації України, в якому буде визначено діючу структуру номерного ресурсу та описано простір нумерації, що може використовуватися в електронній комунікаційній мережі загального користування (далі – ЕКМЗК), з урахуванням реального стану розвитку ЕКМЗК і потреб основних учасників ринку електронних комунікацій. Прийняття акта дасть можливість ефективніше використовувати номерний ресурс на ЕКМЗК та впроваджувати сучасні електронні комунікаційні послуги і забезпечить приведення Національного плану нумерації України у відповідність до вимог Закону України «Про електронні комунікації».